



Fundusze Europejskie  
Polska Cyfrowa



Rzeczpospolita  
Polska

Unia Europejska  
Europejski Fundusz  
Rozwoju Regionalnego



**GMINA ŻAGAN**

ul. Armii Krajowej 9

68 - 100

**ŻAGAN**

Znak sprawy: OSO.271.15.2022

Żagań, dnia 8 lipca 2022 r.

**Wykonawcy  
biorący udział w postępowaniu**

***Dotyczy zadania: „Dostawa sprzętu komputerowego i usług w ramach programu Cyfrowa Gmina”***

Dofinansowanie w ramach Programu Operacyjnego Polska Cyfrowa na lata 2014-2020 Osi Priorytetowej V Rozwój cyfrowy JST

oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia REACT-EU działania 5.1 Rozwój cyfrowy JST oraz wzmocnienie cyfrowej odporności na zagrożenia dotycząca realizacji projektu grantowego „Cyfrowa Gmina”.

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego

w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych

### Wyjaśnienie SWZ oraz zmiana treści SWZ nr 2

Zamawiający informuje, że w ww. postępowaniu dnia 8 lipca 2022 r. wpłynął do Zamawiającego wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129, 1598, 2054, 2269, z 2022 r. poz. 25.), dalej: „ustawa Pzp” przekazuje treść zapytań wraz z udzielonymi z wyjaśnieniami (pkt I) oraz dokonuje, na podstawie art. 286 ust. 1 ustawy Pzp, zmiany treści SWZ (pkt II) w poniższym zakresie

### **I Poniżej zapytania i odpowiedzi:**

#### **Pytanie Wykonawcy**

Zamawiający w dokumencie „Załącznik nr 6 OPZ” w opisie Mobilne Stacje Robocze wymaga aby procesor osiągał w teście PassMark Performance Test co najmniej 10100 punktów w Passmark CPU Mark (high end). Dostępny na stronie : [https://www.cpubenchmark.net/high\\_end\\_cpus.html](https://www.cpubenchmark.net/high_end_cpus.html) Według danych opublikowanych pod adresem www na dzień 29 czerwca 2022r.

Czy zamawiający dopuści procesor osiągający w teście PassMark Performance Test wynik 10095 punktów w Passmark CPU Mark (high end) (Według danych opublikowanych pod adresem www na dzień 29 czerwca 2022 r.) ?

#### **Odpowiedź Zamawiającego :**



Tak, po weryfikacji informacji zamieszczonych na stronie:

[https://www.cpubenchmark.net/high\\_end\\_cpus.html](https://www.cpubenchmark.net/high_end_cpus.html) w dniu 11 lipca 2022 r., Zamawiający dopuszcza CPU, który wg informacji z 29 czerwca 2022 r. osiągnął w testach PassMark wynik 10095 punktów PassMark – CPU Mark High End CPUs.

### Pytanie Wykonawcy

Zamawiający w dokumencie „Załącznik nr 6 OPZ” w opisie Mobilne Stacje Robocze wymaga aby Zintegrowana karta graficzna osiągająca w teście PassMark Performance Test co najmniej 2780 punktów w G3D Rating. Dostępny na stronie : [http://videocardbenchmark.net/gpu\\_list.php](http://videocardbenchmark.net/gpu_list.php) Według danych opublikowanych pod adresem www na dzień 29 czerwca 2022r.

Czy zamawiający dopuści kartę graficzną osiągającą w teście PassMark Performance Test wyniki 2765 punktów w G3D Rating. Według danych opublikowanych pod adresem www na dzień 29 czerwca 2022r ?

### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Tak, po weryfikacji informacji zamieszczonych na stronie:

[https://www.videocardbenchmark.net/gpu\\_list.php](https://www.videocardbenchmark.net/gpu_list.php) w dniu 11 lipca 2022 r., Zamawiający dopuszcza GPU, który wg informacji z 29 czerwca 2022 r. osiągnął w testach PassMark wynik 2765 punktów Passmark G3D Mark.

## **ZMIANA treści SWZ nr 2**

W SWZ, Rozdział II, Pkt 1 ppkt 1.3

### **Było:**

Część II: Przeprowadzenie szkolenia dla pracowników z zakresu cyberbezpieczeństwa.

LP	Rodzaj sprzętu	Ilość
1	Szkolenie dla pracowników z zakresu cyberbezpieczeństwa (Szkolenie 3 x 30 pracowników)	1 kpl.

### **Jest:**

Przeprowadzenie szkolenia dla pracowników z zakresu cyberbezpieczeństwa.

LP	Rodzaj sprzętu	Ilość
1	Szkolenie dla pracowników z zakresu cyberbezpieczeństwa (Szkolenie 2 tury x 4 godziny)	1 kpl.

W SWZ, Rozdział III, Pkt 1, ppkt 1.2.4

### **Było:**

### **Część II**

Zamawiający uzna powyższy warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał co najmniej jedną usługę polegającą na



przeprowadzeniu szkolenia z zakresu cyberbezpieczeństwa o wartości nie mniejszej niż 6.000,00 zł brutto.

**Jest:**

### **Część II**

Zamawiający uzna powyższy warunek za spełniony, jeżeli Wykonawca wykaże, że w okresie ostatnich pięciu lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie wykonał co najmniej jedną usługę polegającą na przeprowadzeniu szkolenia z zakresu cyberbezpieczeństwa o wartości nie mniejszej niż 2.000,00 zł brutto.

Niniejsza zmiana staje się integralną częścią SWZ. W związku z faktem, że odpowiedzi mogą wpływać na opis przedmiotu zamówienia, Zamawiający stosownie do dyspozycji art. 271 ust. 2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych przedłuża termin składania ofert, termin otwarcia ofert, termin związania ofertą wg poniższego:

W SWZ zmianie ulegają TERMINY:

- W rozdziale IX w pkt.1 ppkt. 1.8. otrzymuje brzmienie:  
„1.8. . Ofertę należy złożyć w terminie do dnia 2 sierpnia 2022 r. do godz. 10:00.”
- W rozdziale IX w pkt.2 ppkt. 2.1 otrzymuje brzmienie:  
„1.Otwarcie ofert nastąpi w dniu: 2sierpnia 2022 r. do godz. 11:00.Otwarcie ofert odbywa się bez udziału Wykonawców.”
- W rozdziale X pkt.1 otrzymuje brzmienie:  
„1.Wykonawca związany będzie złożoną ofertą. do dnia 31 sierpnia 2022 r.”

Załączniki nr 3 i 8 otrzymują brzmienie jak załączniki do niniejszego pisma.

### **Załączniki:**

1. Załącznik nr 3 – wykaz dostaw (modyfikacja);
2. Załącznik nr 8 – TER (modyfikacja).

